



# 深入学习贯彻党的十九大精神 航空港区各办事处正奋勇前进

## 新港办事处

### 用十九大精神指导各项工作

本报讯 11月1日下午,新港办事处党工委召开专题会议,深入传达学习党的十九大精神。办事处全体领导班子成员、各部门负责同志、各村支部书记、辖区非公企业支部书记100余人参会学习。

会上,办事处党工委委员、组织委员吴永涛全面传达了党的十九大精神主要内容,并结合权威专家观点,从10个方面详细解读了党的十九大报告。

办事处党工委书记吴书义传达了省、市、区关于深入开展学习、宣传、贯彻十九大精神的工作部署,并

对办事处传达、学习、宣传、贯彻党的十九大精神提出要求。吴书义说,党的十九大报告内容博大精深,希望与会同志会后再加认真、细致研读,结合更多主流媒介,全方位、多角度深刻领会,确保把会议精神学懂、弄透、做实。

吴书义说,要以十九大精神为统领,对照各项工作年度目标,进一步坚定信心,鼓足干劲,在思想上形成共识,在工作上形成合力,以扎实的工作成效、出色的工作业绩检验十九大精神学习、宣传、贯彻效果。

记者 王军方

## 三官庙办事处

### 深刻把握十九大精神实质

本报讯 11月1日上午,三官庙办事处举行学习宣传贯彻党的十九大精神推进会。办事处全体班子成员、机关干部、村支部书记以及驻地项目建设单位代表共计200余人参加了会议。

会议要求,要在办事处辖区内迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。办事处全体机关干部更要自

觉深入学习,深刻把握党的十九大精神的精神实质和思想内涵,加深理解贯穿其中的新思想、新观点、新举措,提高自身思想理论素质,以饱满的热情,昂扬的斗志,全身心投入到各项工作中去,为三官庙办事处和谐稳定发展、为谱写美好生活新篇章贡献自己的力量。记者 王军方

## 八岗办事处

### 围绕学习活动开展大讨论

本报讯 11月1日上午,八岗办事处组织全体村组干部、机关干部集中学习了党的十九大精神,办事处党工委书记王志强领学了党的十九大报告,并对下一步的贯彻学习工作做出了安排。

会议要求,各支部把学习贯彻党的十九大精神作为当前及今后一段时间的重要内容,及时组织党员干部阅读、观看党的十九大相关专题报道,深刻领会,认真研读,迅速掀起学习党的

十九大精神热潮。全体与会人员要积极参与到学习中来,共同营造良好的学习氛围,围绕学习活动开展大讨论。同时要求所有与会人员利用业余时间查阅资料,记好笔记,撰写一份十九大精神学习心得体会。参会人员学以致用,全面把握十九大精神实质,结合自身业务特点,查漏补缺,深刻剖析,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,为八岗办事处的蓬勃发展贡献新的力量。记者 慧慧

## 龙港办事处

### 举办“红心向党 舞动中原”广场舞比赛

本报讯 11月1日,龙港办事处举行学习贯彻党的十九大精神动员会,传达了《党的十九大会议精神提纲》,安排了龙港办事处学习十九大精神的相关工作。

办事处党工委书记苏营周在会议上说,各站所、各村党支部要组织好党的十九大精神宣传教育工作和学习培训工作,推动党的十九大精神进机关、进农村、进家庭,把党的十九大精神讲清楚、讲明白,让群众听得懂、能领会、可落实。各站所负责人和各村支部书记要根据实际工作情况,创新学习形式,丰富学习载体,保障学习效果,结合实际、推动工作。

龙港办事处安排学习十九大精神工作后,11月3日上午,在八岗村文化广场舞举办“红心向党 舞动中原”



广场舞文艺演出比赛。八岗村、单家村、祥符刘村等9个行政村共派出16支队伍近120名广场舞爱好者参赛。参赛队伍相继上演了广场舞、盘鼓、小品等精彩节目。一首首振奋人心的舞曲,伴着广场舞爱好者们优美的舞姿,赢得了台下村民观众的阵阵掌声和喝彩。

记者 王军方 通讯员 刘亚安 文/图

## 张庄办事处

### 把握精神实质 提高思想认识

本报讯 11月6日,张庄办事处举行“深入学习贯彻党的十九大精神”动员会。办事处全体班子成员、各站所负责人、各村干部、机关全体党员干部参加此次会议。

办事处党工委书记冯明霞对辖区党的十九大精神学习宣传贯彻工作进行了安排,并提出了三点意见。一是搞好四个结合,即搞好个人自学与集体学习相结合,搞好理论武装与自我剖析相结合,搞好学习理论与促进工作相结合,搞好带头学习与带领学习

相结合。二是开展好四项活动,即开展好专题学习活动、开展好专题辅导活动、开展好专题学习讨论活动、开展好主题实践活动。

冯明霞强调,学习宣传贯彻党的十九大精神要结合办事处实际工作,真正使辖区党员、干部、群众全面准确地学习领会党的十九大精神,把握精神实质,提高思想认识,切实达到思想更加统一、作风更加务实、思路更加明晰、工作更加出色。

记者 李无双

## 龙王办事处

### 推动党的十九大精神在基层落地生根

本报讯 连日来,党的十九大报告在龙王办事处广大干部群众中引起了很大反响。龙王办事处组织党员干部走进基层千家万户,开展十九大精神宣讲活动,让党的十九大精神家喻户晓,更好地走进基层,落地生根。

办事处工作人员把十九大报告中透出的反腐信息印发成宣传页发放给村民百姓。“十九大报告作出的新部署,表明党中央反腐的决心坚如磐石,我们欢迎上级部门从维护群众切身利益出发,对基层贪腐及执法不公等问题认真纠正和严肃查处,让贪官扎心,百姓舒心。”村民们表示,老百姓永远支持、拥护中央反腐。



办事处工作人员还走进百姓中,向村民宣讲十九大精神。村民李军伟在听取了办事处工作人员的讲解后,兴高采烈地说:“感谢党的好政策,让我们老百姓的日子一天比一天好。”

记者 王军方  
通讯员 李真 刘克 文/图

## 滨河办事处

### 举办演讲比赛和广场舞汇演

本报讯 近日,滨河办事处党工委举办“为党担责,敬业奉献”主题演讲比赛。24名来自各业务科室的机关干部参加比赛。选手们紧扣主题,结合党的奋斗征程、“两学一做”学习教育成果以及各科室业务特点,多角度阐述开展基层工作的初衷、取得的成绩和对未来的展望。他们热情饱满,语言生动,精彩的表现赢得了大家热烈的掌声。

滨河办事处还在营河社区举办了主题广场舞汇演。参赛队伍相继上演《好运来》《我的祖国》《拥军花鼓》《中



国美》等主旋律歌舞节目,热情讴歌祖国之美,充分展示幸福生活,感恩党和政府带来的和平盛世。精彩的演出赢得社区群众一阵阵热烈的掌声。记者 赵青 文/图